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У 2012 р. під час науково-практичної 
конференції «Термо-Пак 2012», орга-
нізатором якої був «Завод пакуваль-
ного обладнання «Термо-Пак» і яка 
проводилася у м. Біла Церква, дирек-
тор компанії Яків Віталійович Усенко 
презентував проект нового маши-
нобудівного виробництва. Його тех-
нологічне оснащення та потужність 
передбачали створення в Україні ма-
шинобудівного комплексу європей-
ського рівня. 
За сталих економічних умов таке 
підприємство за 1–2 роки могло б 
успішно виготовляти машинобудів-
ні вироби для пакувальної індустрії. 
Проте події 2013–2014 рр. внесли свої 
корективи в терміни реалізації цього 
проекту.
Починаючи з 2015 р. на цілинних 
землях Білої Церкви крок за кроком 
почали формуватися обриси ново-
го заводу. Тільки площа під забудову 
в кілька десятків тисяч кв. м. вражає 
своїми масштабами.
З погляду людини, що проїжджає 
повз побудований корпус заводу, 
можна говорити, що вже рік тому 
зовнішній вигляд підприємства від-
повідав проекту й затягував охочих 
розвідати, що там. Той, хто знає Яко-
ва Усенка та його прискіпливість до 
найменших дрібниць, був упевнений: 

як тільки всі виробничі ланки будуть 
на своєму місці та почнуть бездоганно 
виконувати свої функції, завод можна 
показувати широкому колу фахівців.
І цей день настав. Вибір дня узагаль-
нив дві події: 22 роки із дня створення 
компанії «Термо-Пак» та День маши-
нобудівника.
22 вересня 2017 р. відбулася свят-
кова церемонія офіційного пуску в  
експлуатацію нового виробництва. 
На майданчику біля нової будівлі 
підприємства зібралися працівники 

компанії, друзі, колеги й мешканці 
Білої Церкви. Святково та з дизай-
нерським смаком оформлені майдан-
чик і будівля заводу одразу формували 
позитивний святковий настрій усім, 
хто завітав на це дійство. Урочисте 
відкриття заводу відбулося за участі 
депутатів Верховної Ради України, 
голів Київської державної обласної 
адміністрації та м. Біла Церква. 
У своїх привітаннях вони наголошу-
вали на значущості події – відкритті 
нового високотехнологічного маши-
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нобудівного підприємства, до роботи 
на якому мають бути залучені висо-
кокваліфіковані інженерно-технічні 
працівники. Поряд із цим вони запев-
нили, що будуть докладати необхід-
них зусиль для сприяння підготовці 
нового покоління фахівців технічного 
напряму, які б змогли обслуговувати 
обладнання, встановлене на підпри-
ємстві «Термо-Пак».
У своєму зверненні до працівників 
компанії та присутніх Яків Усенко за-
значив: «Ми намагаємося підвищува-
ти конкурентоздатність підприємства, 
залучаючи, виховуючи та мотивуючи 
співробітників, а тому кожний співро-
бітник глибоко осмислює свою участь, 
вплив на кінцевий результат і відпові-
дальність за якість своєї роботи».

Нині завод «Термо-Пак» за рік виго-
товляє 6 автоматизованих потокових 
ліній для пакування води, безалко-
гольних напоїв, пива, квасу в пляшки 
із ПЕТФ та скляні, 40-50 машин для 
нанесення етикеток і понад 100 паку-
вальних машин різної модифікації та 
продуктивності.
Лінії пакування харчових рідин за-
безпечують продуктивність до 14 тис. 
пляшок за годину. У найближчих 
стратегічних планах компанії – ком-
пактні лінії для пакування рослинно-
го масла та молока.
Крім цього, «Термо-Пак» надає пов-
ний пакет інжинірингових та сервіс-
них послуг. У компанії є успішний 
досвід управління проектами з обслу-
говування замовника «під ключ» – від 
проектування до введення в експлуа-
тацію обладнання та післягарантій-
ного обслуговування. 

Обладнання компанії «Термо-Пак» 
ефективно працює на підприємствах 
України, Нідерландів, Фінляндії, 
Литви, Латвії, Румунії, Боснії та Гер-
цеговини, Алжира, Конго, Казахста-
ну, Росії, Вірменії та інших.
Компанія «Термо-Пак» співпрацює 
з науковими організаціями та з ВНЗ. 
Так, із Національним університе-
том харчових технологій уже понад 
15 років існує тісне співробітництво 
в науковому, виробничому та осві-
тянському напрямах. За цей період 
десятки випускників почали успіш-
но працювати в цій компанії, сотні 
студентів пройшли практику, одер-
жали неоціненні виробничі навички, 
науковці виконали цікаві, необхідні 
виробництву дослідження. Рішен-
ням вченої ради НУХТ за багаторіч-
ну плідну співпрацю колектив заводу 
пакувального обладнання «Термо-

Пак» нагороджений дипломом, а 
його директор Яків Усенко – по-
чесним знаком «За особливі заслуги 
перед Національним університетом 
харчових технологій».
Урочистості тривали кілька годин. 
Це дійсно свято та значна подія для 
колективу заводу «Термо-Пак», меш-
канців Білої Церкви та всіх фахівців 
пакувальної індустрії.
Пуск в експлуатацію високотехноло-
гічного машинобудівного підприєм-
ства має спонукати молодих людей 
вивчати технічні науки та опановува-
ти новітню техніку тут, на рідній зем-
лі. На цьому підприємстві є що опа-
новувати. Проект заводу виконано з 
урахуванням усіх складових виробни-
чої логістики: сировина, виробництво 
заготовок, деталей, складальних оди-
ниць, функціональних або мехатрон-
них модулів, автоматичних машин та 
ліній, виробничі випробування, скла-
дування та відвантаження виробів за-
мовнику. 
Усі виробничі ділянки оснащені та 
укомплектовані новітніми верстатами 
з ЧПУ від провідних верстатобудів-
них компаній світу. На виробничих 
площах можна реалізувати всі необхід-
ні технології для створення сучасно-
го конкурентоздатного пакувального  
обладнання. Тут встановлено такі 
зразки верстатів, які, можливо, є в 
Україні в єдиному екземплярі. 
Напевно, таким шляхом і повинна 
розвиватись Україна. Сил і наснаги 
директорові Якову Усенку та його ко-
лективу! 
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